

传承英烈精神 凝聚奋进力量

■李丹
今年9月30日是我国第九个烈士纪念日。连日来,社会各界人士纷纷走进烈士陵园、革命纪念馆等举行祭扫活动,铭记历史,缅怀先烈。

党的百年征程中,无数英雄用可歌可泣的事迹和英勇顽强的精神铸就了中华民族坚韧不屈的脊梁,用牺牲奉献谱就一曲曲忠诚之歌。今天我们所拥有的一切,无不凝结着先贤和英烈的奉献付出乃至巨大牺牲。没有什么岁月静好,只是有人为我们负重前行。他们心中有信仰,为了国家独立、人民解放、民族复兴,在硝烟弥漫的战场上英勇战斗。

他们心中有人民,在平凡的岗位上拼搏奉献,用热血和生命践行神圣的使命。共和国的无数英烈以一片丹心诠释着许党许国的无限忠诚,以鲜血生命写就穿越时空的壮丽诗篇,用牺牲和奉献铸成一座永恒的历史丰碑。

英雄把人民利益高高举起,人民把英雄永远记在心中。讲好英烈故事,传承英烈遗志,是我们共同的责任。近年来,国家不断加强烈士纪念设施建设维护,设立烈士纪念日,施行《中华人民共和国英雄烈士保护法》,大力弘扬拥军优属光荣传统,崇尚英雄日益成为社会风尚,融入民族血脉的英烈精神正焕发

出新的光彩。对英烈最好的纪念,就是弘扬他们崇高的精神,完成他们未竟的事业,接续奋斗、勇往直前。穿越时空永续传承的英烈精神,蕴藏着中华民族共同的家国记忆和宝贵的精神财富,提振了一代又一代人奋进新征程、建功新时代的精气神,引领着广大干部群众在改善人民生活,增进人民福祉,持续提升人民群众的获得感、幸福感、安全感上担当作为,凝聚起沙澧儿女在争当全省“奋勇争先、更加出彩”排头兵的改革建设广阔战场上同心同德、砥砺前行的奋斗力量,共同朝着现代化漯河建设新目标迈进。

追寻英烈足迹,传承英烈精神。让我们铭记历史、纪念先烈,让无数英烈汇聚成的壮丽星河照亮新时代的新征程,把英烈的伟大精神继承下去、发扬光大。

沙澧论坛



国庆假期后期降温有雨

本报讯(记者 齐国霞 通讯员 王颖)9月29日,记者从市气象台获悉,国庆长假期间,前期天气晴好适宜外出,后期受冷空气南下影响出现阴雨天气,并伴随气温断崖式下跌,最低气温降至6℃左右。

据市气象台气象专家介绍,受副热带高压先西伸北抬再南退影响,国庆期间我市阴雨天气较多,其中10月1日有阵雨,10月3日夜里有中到大雨。10月3日下午至10月5日,受冷空气影响,我市将出现5-6级东北风,阵风7-8级;10月4日-10月7日气温断崖式下降;10月5日-10月7日最高气温降至13℃,最低气温6℃。

具体预报如下:

9月30日:多云到阴,夜里

10月1日:阵雨转多云,东北风2-3级,20℃-31℃;

10月2日:多云,偏北风2-3级,21℃-32℃;

10月3日:阴有中到大雨,偏北风逐渐加大到4-5级,20℃-29℃;

10月4日:阴转多云,偏北风5-6级,阵风7-8级,12℃-16℃;

10月5日:阴有小雨,偏北风3-4级,10℃-12℃;

10月6日:阴天,偏北风2-3级,8℃-12℃;

10月7日:阴转多云,偏北风3-4级,6℃-13℃。

叫响“漯河礼物” 文创伴手礼品牌

■文/图 本报记者 焦靖
2022年中国农民丰收节河南省主场活动现场,漯河礼物馆内近百件文创产品以风格多样、内涵丰富的特点吸引了大家的眼球(如图)。9月28日,记者采访了该场馆工作人员李佳。

据李佳介绍,馆内的主视觉形象是Q版的许慎形象。“这一形象是立足于漯河字圣故里的地缘优势进而设计开发的专属于我市的城市IP。”李佳说,该系列IP的设计理念是打造更具时代特征、更具广域传播属性的城市文旅形象,提升城市文化自信,弘扬传统文化。

在李佳的介绍下,记者看到了文具手账套盒、笔记本、纸胶带、永恒笔、书签等办公用品,口罩、帆布包、布袋等生活用品。“这些文创产品兼具实用性与趣味性,能满足不同人群的需要,让文创更好



地融入大众生活。”李佳说。其中,“汉字筑梦”系列产品以汉字为本体,将汉字的字形、字义、汉字的演变等融入其中,既是汉字的文创表达,也是城市精神的时代重塑;“意象漯河”系列产品则以漯河历史、文物、典故为背景,体现漯河人文之美。

据了解,“漯河礼物”还参加了9月19日-21日举行的2022中国—东盟博览会旅游展。

新闻直通车
0395-3139148
15939503609
电话一响 记者到场



9月28日,市体校师生到漯河市未成年人法治教育展厅,通过听讲、看视频、竞赛答题、VR实景体验等形式接受教育。
本报记者 杨光 摄



↑9月29日,源汇区文化旅游局主办、马路街道办事处承办的迎国庆文艺演出在双汇广场举行。
本报记者 王嘉明 摄

喜迎国庆



→9月28日下午,源汇区老街街道老社区开展“童画献国庆”绘画活动。
本报记者 孙震 摄



9月29日,神州鸟景区举办喜迎国庆节文艺演出。
本报记者 刘净涛 摄



9月29日,源汇区老街街道新华街社区开展迎国庆剪纸活动。
本报记者 刘净涛 摄



女孩离家出走 景区保安找到

■本报记者 杨光 通讯员 朱雅稚
9月26日下午2点30分,沙澧河风景区保安大队大队长陈金营接到“建管110”值班人员电话,称一名12岁女孩因与家人生气离家出走,可能在景区滞留。陈金营立即通过对讲机告知全线各标段巡逻保安开始寻找。

下午3点30分,巡逻保安蔡怡明在嵩山路沙河桥桥北看到一名十多岁的女孩独自坐在河边。“我看女孩的体貌特征和通知中描述的基本一致,就上前和她聊起来。”蔡怡明说。随后,蔡怡明用巡逻车把她带到沙澧河风景区红枫广场值班岗亭,并向“建管110”回复。

下午4点,女孩的家长赶到红枫广场值班岗亭将孩子接走,并向工作人员连连道谢。

路遇事故 城管救助

■本报记者 王嘉明 通讯员 高敏
9月21日晚,源汇区城市发展服务中心开源中队执法队员在柳江路东段巡查时路遇两辆电动车相撞,一名电动车车主倒在了路中间。

执法队员王贺、尹俊旭立刻上前询问伤者情况,并及时拨打了报警电话,并对伤者进行救助。为避免发生二次事故,两人在现场提醒过往市民绕行,等到交警赶来后才离开。

拍卖公告

我院定于2022年10月31日10时至11月1日10时,在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台,第一次公开拍卖位于河南省漯河市源汇区滨河路与太行山路(乐山路)交叉口永信·伯爵山3幢3层301号的房产[商品房预售许可证号:(2015)漯房管售字第20150261号],建筑面积:911.03平方米。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。
河南省漯河市郾城区人民法院 2022年9月30日

遗失声明

章、法定代表人刘韶平私人印章、财务专用章、合同专用章、发票专用章丢失,声明作废。

●编号为J411813530,姓名为徐天星,出生日期为2010年3月30日的出生医学证明丢失,声明作废。

●香港罗特克斯有限公司漯河代表处王迪首席代表证丢失,声明作废。

●漯河市鼎昌商贸有限公司公



如发现身边的不文明行为,可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行爆料。



牡丹江路与解放北路交叉口向西约120米路南,井盖破损。



井冈山北路与岷江路交叉口附近,绿地内黄土裸露。



龙江西路与解放北路交叉口向东约350米,路边有垃圾。



银江路与五一路交叉口,交通信号灯不亮。